



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

23 MARCA 2025

TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

ROK C / I

SUN 23/03	TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za dusze w czyśćcu cierpiące
		12:00	W intencji Anety i Samantha z okazji urodzin
		18:00	Za dusze w czyśćcu cierpiące
WED 26/03	ŚRODA	19:00	Za śp. Jana Tryznę w 27 r. śm., mamę Genowefę, babcię Helenkę i zmarłych z rodziny
THU 27/03	CZWARTEK	19:00	Za śp. Ryszarda Tomaszczyka
FRI 28/03	PIĄTEK	19:00	Za dusze w czyśćcu cierpiące
SAT 29/03	SOBOTA - BIERZMOWANIE	18:00	1) W intencji bierzmowanych o dary Ducha Świętego 2) W intencji Piotra (Szajana) w dniu 15 urodzin
SUN 30/03	CZWARTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	W pewnej intencji, dziękczynna za pobyt w Anglii i o bezpieczny powrót do domu
		12:00	Za śp. Mieczysława w 4 r.śm.
		18:00	Za śp. Sergio Montone w 1 r.śm.

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 16.02-22.03.2025 **£ 720.67**

Gotówka	£ 322.67
GIFT AID	£ 343.00
Wpłaty na konto	£ 30.00
Kwiaty	£ 25.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

GORZKIE ŻAŁE Dziś o 17:30 zapraszamy po raz kolejny na nabożeństwo Gorzkich Żali.

BIERZMOWANIE W najbliższą sobotę, 29 marca, o godz. 18:00, przeżyjemy w naszej parafii uroczystość bierzmowania, którego udzieli ks. Bogdan Kołodziej, rektor PMK. Spowiedź dla kandydatów w czwartek, 27 marca, od 17:30, natomiast próba przed bierzmowaniem dzień wcześniej, w środę, 26 marca po Mszy świętej. Rodzice bierzmowanych mogą się wypowiedzieć w każdy dzień od środy do soboty przed Mszami świętymi, z wyjątkiem soboty 29 marca. W środę od 18:00 i w piątek od 18:00 możliwość spowiedzi dla rodziców.



CZYTANIA

1. Wj 3, 1-8a. 13-15

Mojżesz zaś rzekł Bogu: "Oto pójdę do Izraelitów i powiem im: Bóg ojców naszych posłał mnie do was. Lecz gdy oni mnie zapytają, jakie jest Jego imię, cóż im mam powiedzieć?" Odpowiedział Bóg Mojżeszowi: "Jestem, który jestem". I dodał: "Tak powiesz synom Izraela: Jestem posłał mnie do was". Mówił dalej Bóg do Mojżesza: "Tak powiesz Izraelitom: Pan, Bóg ojców waszych, Bóg Abrahama, Bóg Izaaka i Bóg Jakuba posłał mnie do was. To jest imię moje na wieki i to jest moje zawołanie na najdalsze pokolenia".

2. Ps 103

Pan jest łaskawy, pełen miłosierdzia

3. 1 Kor 10, 1-6. 10-12

Nie chciałbym, bracia, byście nie wiedzieli, że nasi ojcowie wszyscy co prawda zostawali pod obłokiem, wszyscy przeszli przez morze i wszyscy byli ochrzczeni w imię Mojżesza, w obłoku i w morzu; wszyscy też spożywali ten sam pokarm duchowy i pili ten sam duchowy napój. Pili zaś z towarzyszącej im duchowej skały, a skałą był Chrystus. Lecz w większości z nich nie upodobał sobie Bóg; polegli bowiem na pustyni. Stało się zaś to wszystko, by mogło posłużyć za przykład dla nas, abyśmy nie byli skłonni do złego, tak jak oni zła pragnęli. Nie szemrajcie, jak niektórzy z nich szemrali – i zostali wytraceni przez dokonującego zagłady. A wszystko to przydarzało się im jako zapowiedź rzeczy przyszłych, spisane zaś zostało ku pouczeniu nas, których dosięga kres czasów. Niech przeto ten, komu się zdaje, że stoi, baczy, aby nie upadł.

4. Łk 13, 1-9

Jezus im odpowiedział: "Czyż myślicie, że ci Galilejczycy byli większymi grzesznikami niż inni mieszkańcy Galilei, iż to ucierpieli? Bynajmniej, powiadam wam; lecz jeśli się nie nawrócicie, wszyscy podobnie zginiecie. Albo myślicie, że owych osiemnastu, na których zwała się wieża w Siloam i zabiła ich, było większymi winowajcami niż inni mieszkańcy Jeruzalem? Bynajmniej, powiadam wam; lecz jeśli się nie nawrócicie, wszyscy tak samo zginiecie". I opowiedział im następującą przypowieść: "Pewien człowiek miał zasadzony w swojej winnicy figowiec; przyszedł i szukał na nim owoców, ale nie znalazł. Rzekł więc do ogrodnika: „Oto już trzy lata, odkąd przychodzę i szukam owocu na tym figowcu, a nie znajduję. Wytnij go, po co jeszcze ziemię wyjaławia?” Lecz on mu odpowiedział: „Panie, jeszcze na ten rok go pozostaw, aż okopię go i obłożę nawozem; i może wyda owoc. A jeśli nie, w przyszłości możesz go wyciąć”.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozdzielny węzeł miłości, wiernie otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTEK
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



KATECHEZY W tym tygodniu ze względu na zbliżające się bierzmowanie, nie będzie katechezy dzieci komunijnych.

WIELKANOCNE "PALMOWANIE" Dziękuję wszystkim, którzy wzięli udział tydzień temu w warsztatach wyplatania palm wielkanocnych. Przyjemne popołudnie powtórzmy znowu przy najbliższej okazji.

WIELKANOCNE PIERNICZKI 6 kwietnia będzie można nabyć po Mszach świętych wielkanocne pierniczki. Proponuje w tym dniu również sprzedaż ciast. Również po Mszach.

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku planujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. 5 już jest zajętych. Cena € 650 i £ 350. Zaliczka przy zapisie £ 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsiönku.

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

ELEKTRYCY Pod koniec zeszłego roku zostały zakupione lampy, które mają oświetlić kościół z zewnątrz. Bardzo proszę kilku chętnych elektryków o zgłoszenie się i wykonanie tej pracy.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 30/03	CZWARTEK WIELKIEGO POSTU - LAETARE	8:30	W intencji Zuzanny z okazji 10 urodzin, o Boze bl. I potrzebne laski
		12:00	Za śp. Mieczysława w 4 r.śm.
		18:00	Za śp. Sergio Montone w 1 r.śm.
WED 2/04	ŚRODA	19:00	Za dusze w czyścicu cierpiące
THU 3/04	CZWARTEK	10:30	pogrzeb: śp. Stanisława Rożek
		19:00	W intencji dzieci, o Bożą ochronę, opiekę oraz wstawiennictwo NMP przed złymi wpływami
FRI 4/04	PIĄTEK	19:00	Za dusze w czyścicu cierpiące
SAT 5/04	SOBOTA	18:00	W intencji Marii i Józefa Olszewskich z okazji 56 rocznicy zawarcia małżeństwa
SUN 6/04	PIĄTA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	W intencji Zuzanny z okazji 10 urodzin, o Boze bl. I potrzebne laski
		12:00	Za śp. Marię w 1 r.śm.
		18:00	W intencji Bogusławy i Waldemara o nawrócenie